

## Il Presidente

Il sottoscritto, avv. Carmine CAPRÌ, nella qualità di Presidente e legale rappresentante della FONDAZIONE GIUSEPPE ALAZIO, con sede in Palermo, Via Torquato Tasso, n° 22,

## **CERTIFICA**

- che, il dott. Francesco DOGLIETTO, nato a Roma il 14.2.1976 e residente in Roma, in Via Giuseppe Taverna, n°195, Codice Fiscale: DGL FNC 76B14 H501T, è vincitore della Borsa di Studio Internazionale per l'anno 2009, con decorrenza 1.1.2010 31.12.2010, e di cui al BANDO 2009 indetto dalla FONDAZIONE ALAZIO e pubblicato in data 3 giugno 2009, dell'importo lordo complessivo di € 10.000,00 (diecimila/00 euro), erogata con le modalità di cui al citato BANDO;
- che, il dott. Francesco DOGLIETTO ha avuto assegnata la Borsa di Studio, risultando vincitrice con il progetto di ricerca relativo alla "Confronto quantitativo dell'esposizione e manovrabilità chirurgica di approcci endoscopici e microchirurgici al basicranio", da svolgersi presso Università Cattolica del Sacro Cuore Istituto di Neurochirurgia (Roma), University of Toronto Health Network (Toronto-Canada), University of Vienna Department of Anatomy (Vienna);
- **che**, per quanto alla periodica informativa ricevuta dalla FONDAZIONE ALAZIO, per come da regolamento del BANDO, nel merito dello svolgimento della esecuzione del detto progetto di ricerca, il dott. Francesco DOGLIETTO ha svolto la detta ricerca scientifica, le cui risultanze, infatti, sono state oggetto

Via Torquato Tasso, 22 V 90144 Palermo Cod. Fiscale 97028930820 Tel. / Fax 091.7300102 www.fondazionealazio.org presidente@fondazionealazio.org



## Il Presidente

di una specifica, dettagliata e conclusiva relazione scientifica, per la quale la FONDAZIONE ALAZIO si è riservata ogni diritto di pubblicazione e diffusione, fermo ed impregiudicato il diritto di patronimico del dott. Francesco DOGLIETTO.-

Tanto si attesta su richiesta del dott. Francesco DOGLIETTO.-In fede.

Palermo, 20 dicembre 2016

avv. Carmine Caprì: